

Vážení příbuzní,

po 11 letech si Vás dovoluujeme pozvat na další setkání potomků Josefa Vlčka z České Jablonné, jež se uskuteční v Přibyslavi v Hotelu Přibyslav (dříve Garni) 21. května 2011.

Program je zhruba takovýto:

12.00 začátek

13.00 oběd

14.00 přednáška Ing. Mirchiho o Janu Kolářovi

15.00 volná zábava až do večera

Minulé setkání jsme věnovali památce naší společné pra...tety Fanyinky, tedy spisovatelky Františky Kolářové-Vlčkové. Letos chceme připomenout jejího manžela Jana Koláře a knihu Na vlnách revoluce v zemi věčných ohňů, již po jeho smrti teta Fanyinka vydala a jež zaznamenává vzpomínky Jana Koláře od roku 1910 do roku 1923. J. Kolář pracoval jako elektroinženýr v Petrohradě, v Rusku prožil I. světovou válku, jako zbrojní odborník přešel z Petrohradu do černomořského přístavu Batum v dnešní Gruzii, po bolševické revoluci uvízl v Baku v Ázerbájdžánu, roku 1921 odplouvá do Persie, kde se stává vrchním zbrojmistrem Kučuk chána, významné postavy iránské občanské války, zůstává zde i po Kučuk chánově porážce, až se po dramatické cestě přes Teherán, Bagdád, Bejrút, Tripolis a Cařihrad vrací do Československa do Košic.

Tato kniha učarovala i panu Mirchimu, který z rodného Íránu přišel v 60. letech studovat do Prahy jadernou fyziku, zde se oženil a natrvalo usadil. Knihu přeložil do perštiny a vydal v Teheránu, o Jana Koláře se léta zajímá, navštívil řadu míst, o nichž se v knize píše, mluvil i s potomky těch, s nimiž se Jan Kolář setkal. O vypravěčském talentu pana Mirchiho budete mít možnost se sami přesvědčit. On se naopak rád seznámí s čímkoli, co se Jana Koláře dotýká.

Rodinné setkání bychom rádi využili i k založení rodinného archivu. Budeme s sebou mít skener a kopie všech fotografií a dokumentů, které přinesete, bezpečně uložíme a zároveň všem nabídneme. Zajímají nás pochopitelně především fotografie historické, rádi bychom je popsali, dokud ještě víme, kdo na nich je. Ale vezměte i ty novější, jednou je naši potomci ocení. Máte-li materiálu ke kopírování hodně nebo nepřijedete-li na sraz, můžeme se skenerem přijet k vám.

Co se týče jídla, je hromadně objednan kuřecí řízek s brambory a salátem. Kdo bude mít chuť na něco jiného, bude si moci vybrat z běžné nabídky hotelu, ta však bude omezená. Na večer objednáme ještě něco lehčího.

Abychom přešli organizačním komplikacím, potřebovali bychom znát přibližný počet účastníků. Dejte proto, prosím, do 7. května vědět některému z organizátorů, kolik Vás z rodiny pravděpodobně přijede, dáte-li si objednaný oběd, zdržíte-li se na večeri atd.

Za organizátory se na Vás těší:

Josef Horský

Lubomír Wurm

Aktuální informace ke srazu sledujte na adrese
<http://frantiska-kolarova-vlckova.webnode.cz>